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Трудовые права граждан под охраной государства!

Прокуратурой Краснозерского района проведена проверка исполнения трудового законодательства муниципальным бюджетным учреждением Краснозерского района  «Комплексный центр социального обслуживания населения».
Проверкой установлено, что при заключении трудовых договоров с вновь прибывшими работниками учреждением не проверялись сведения о наличии (отсутствии) судимости у лиц, задействованных в оказании социальных услуг несовершеннолетним, что свидетельствует о нарушении ч. 1 ст. 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации, устанавливающей запрет на осуществление трудовой деятельности в сфере оказания социальных услуг несовершеннолетним лицами, имеющими судимости за отдельные категории преступлений. 
Кроме этого, учреждением, при заключении трудовых договоров с инвалидами, последним устанавливалась продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска 28 календарных дней, а не 30 календарных дней, как предусмотрено абз. 5 ст. 23 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
По результатам проверки 08.10.2021 прокурором района директору учреждения внесено представление  об устранении выявленных нарушений законодательства трудового законодательства и законодательства о социальной защите инвалидов. 
Кроме этого, в отношении директора учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

Старший помощник прокурора Краснозерского района

младший советник юстиции                                                             О.П. Стенина


