Информация  
об итогах рассмотрения обращений граждан,  поступивших в администрацию  Казанакского  сельсовета Краснозерского района
за период с 10 января по 31  декабрь 2015 года

 

       Рассмотрение обращений граждан, адресованных Главе Казанакского сельсовета Краснозерского района, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, правовыми актами администрации Казанакского сельсовета. Организацию работы по своевременному и полному рассмотрению обращений граждан осуществляет специалист администрации, ответственный за прием граждан
       Возможность гражданам, представителям организаций и общественных объединений обратиться к Главе Казанакского сельсовета реализована путем направления письменных обращений по почте, в форме электронного документа на официальный интернет-сайт  администрации Казанакского сельсовета admkazanak@yandex.ru. а  также лично на личных приемах граждан Главой Казанакского сельсовета.
       Требования к организации работы по рассмотрению обращений граждан и проведению личного приема граждан в администрации Казанакского сельсовета Краснозерского района (далее - администрация) установлены Постановлением администрации Казанакского  сельсовета Краснозерского района Новосибирской области  от 28.07.2014 № 19 «Об утверждении инструкции по организации работы с обращениями граждан и проведению личного приема граждан в администрации Казанакского сельсовета Краснозерского района».
      В период с 10.01.2015 по 31.12.2015 Главе Казанакского сельсовета поступило 8 обращений в том числе:
· 0 письменных обращений 
· 6 личных обращений к Главе ;
· 2 обращения на «горячий телефон» справочный телефон администрации     Наибольшее количество вопросов, поднимаемых гражданами в своих обращениях, связаны с:
· жилищно-коммунальной сферой  (подключение  отопления) - 1
· Предоставление муниципального жилья - 1
· По иным вопросам - 6
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