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Новосибирский Росреестр оценила региональная экспертная группа 

В июле 2020 года региональная экспертная группа, в состав которой вошли представители бизнес-ссобщества Новосибирской области, оценили результаты работы Управления Росреестра по Новосибирской области по улучшению инвестиционной привлекательности региона в сфере оформления недвижимого имущества по итогам первого полугодия 2020 года.

Из пяти возможных баллов новосибирский Росреестр получил 4,3 балла. 

Целевые значения в сфере регистрации недвижимости Управлением Росреестра по Новосибирской области достигнуты на 76%, в сфере кадастрового учета – на 73%.

Представители региональной экспертной группы озвучили свои комментарии и предложения по улучшению деятельности регионального управления Росреестра и МФЦ, осуществляющего прием и выдачу документов по услугам Росреестра.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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